



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΆΡΘΡΟ 165 ΤΟΥ Ν.3852/2010**

**Λαμία , 21/12/2012
Αρ.πρωτ.: Οικ. 752**

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ-ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 13^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας στην συνεδρίαση του στις 20/12/2012 που πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας (Αινιάνων 8), έπειτα από την από οικ.740/14-12-2012 πρόσκληση του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Τιμπλαλέξη Δημητρίου, που επιδόθηκε στον καθένα Περιφερειακό Σύμβουλο και με την παρουσία του Περιφερειάρχη κ. Κλέαρχου Περγαντά, συζήτησε τα παρακάτω θέματα που έλαβαν αριθμό απόφασης από 226 έως 248 έτους 2012 :

Προτάσεις ψηφίσματος κατέθεσαν οι παρακάτω:

- Α) Οι κ.κ. Χρονάς Αναστάσιος, Γκικόπουλος Γεώργιος και Ντούρου Σοφία-Ιωάννα, σχετικά με τις ελλείψεις προσωπικού των νοσοκομείων.
Β) Οι κ.κ. Χρονάς Αναστάσιος, Γκικόπουλος Γεώργιος και Ντούρου Σοφία-Ιωάννα, σχετικά με την απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου που αναφέρεται στις Διαθεσιμότητες και Απολύσεις υπαλλήλων.

Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου πρότεινε στο Σώμα τα παραπάνω ψηφίσματα, σύμφωνα με τον κανονισμό λειτουργίας του Περιφερειακού Συμβουλίου, να συζητηθούν ως θέματα στο τέλος της ημερήσιας διάταξης.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο ομόφωνα ενέκρινε την πρόταση του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 226/2012

Πριν από τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου πρότεινε στο Σώμα, να συζητηθεί το παρακάτω θέμα ως κατεπείγον :

« Αποδοχή από το Περιφερειακό Συμβούλιο χρηματοδοτήσεων στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας μέχρι το τέλος του τρέχοντος έτους και ένταξης τους στον Προϋπολογισμό του 2012».

Η εισαγωγή του θέματος με την διαδικασία του κατεπείγοντος συνίσταται α) στην καθυστέρηση εκταμίευσης της δόσης από το Eurogroup και κατ'επέκταση της χρηματοδότησης των περιφερειών. β)στην έγκαιρη αποπληρωμή καθυστερούμενων οφειλών της Περιφέρειας και γ) στον περιορισμένο χρόνο για την εκ νέου σύγκλιση του Περιφερειακού Συμβουλίου λόγω εορτών.

Το Π.Σ ομόφωνα αποδέχτηκε την πρόταση του Προέδρου και την αιτιολόγηση για τον χαρακτηρισμό του θέματος ως κατεπείγοντος και αποφάσισε το παραπάνω θέμα να συζητηθεί πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης (Π.Η.Δ.).

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 227/2012

ΘΕΜΑ 1^ο Π.Η.Δ : « Αποδοχή από το Περιφερειακό Συμβούλιο χρηματοδοτήσεων στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας μέχρι το τέλος του τρέχοντος έτους και ένταξης τους στον Προϋπολογισμό του 2012».

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα, ενέκρινε την αποδοχή χρηματοδοτήσεων στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας μέχρι το τέλος του τρέχοντος έτους και την ένταξη τους στον Προϋπολογισμό του 2012.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 228/2012

ΘΕΜΑ 1^ο: Έγκριση πάγιων χορηγημάτων καθαριότητας για την Περιφερειακή Ενότητα Ευρυτανίας έτους 2013.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας κατά πλειοψηφία, ενέκρινε τη θέσπιση πάγιων χορηγημάτων καθαριότητας για την Περιφερειακή Ενότητα Ευρυτανίας και όρισε τον αριθμό των παγίων χορηγημάτων, τις υπηρεσίες που αφορά το χορήγημα καθαριότητας, το ποσό του χορηγήματος κατά μήνα και τον Ειδικό Φορέα του Προϋπολογισμού και τον κωδικό αριθμό αυτού, σε βάρος του οποίου καταλογίζεται η δαπάνη και τον οικείο αριθμό εξόδου, σύμφωνα με την εισήγηση.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 229/2012

ΘΕΜΑ 2^ο : Έγκριση αύξησης ετήσιας χρηματοδότησης για το Κέντρο Πρόληψης Χρήσης Εξαρτησιογόνων Ουσιών Ν.Ευρυτανίας «ΑΛΚΥΟΝΗ».

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα ενέκρινε την αύξηση της υπάρχουσας ετήσιας χρηματοδότησης η οποία ανέρχεται στο ποσό των 6.000,00 € (έξι χιλιάδων), κατά 1.500,00 € επιπλέον, προκειμένου να αντιμετωπιστούν οι ανάγκες του Κέντρου Πρόληψης εξαρτησιογόνων ουσιών Ν. Ευρυτανίας «ΑΛΚΥΟΝΗ», στον Ε.Φ.: 073 και στον Κ.Α.Ε.: 2339. Επισημαίνεται ότι η επιχορήγηση, ύψους 7.500,00 ευρώ θα αφορά εφεξής την ετήσια συνδρομή της Π.Ε. Ευρυτανίας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 230/2012

ΘΕΜΑ 3^ο : Τοποθέτηση πωλητών Λαϊκών Αγορών σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ.51/2006 όπως ισχύει.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα ενέκρινε τις υποθέσεις του Εμμανουήλ Κωστάκη και της Χριστίνας Κωστάκη, την τοποθέτηση πωλητών στη λαϊκή αγορά της Ερέτριας, καθώς και αιτήσεις αλλαγής θέσεων ήδη τοποθετημένων πωλητών, σύμφωνα με την εισήγηση.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 231/2012

ΘΕΜΑ 4^ο : Χορήγηση παράτασης συμβατικής προθεσμίας της μελέτης : “Μελέτη κατασκευής αρδευτικού δικτύου στην κτηματική περιφέρεια Ηράκλειας” προεκτιμωμένης αμοιβής 134.899,02 (χωρίς ΦΠΑ), αναδόχου σύμπραξης μελετητών «ΑΦΡΑΤΑΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ-ΚΟΥΪΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ-ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ- ΣΙΑΚΟΒΕΛΛΗΣ ΠΑΣΧΑΛΗΣ – ΜΑΜΑΤΣΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ»

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας κατά πλειοψηφία ενέκρινε την παράταση της συμβατικής προθεσμίας της μελέτης “Μελέτη κατασκευής αρδευτικού δικτύου στην κτηματική περιφέρεια Ηράκλειας”, κατά (300) ημερολογιακές ημέρες, ήτοι μέχρι 20-09-2013, επειδή εκκρεμεί η Απόφαση Έγκρισης Μ.Π.Ε. από την αρμόδια υπηρεσία.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 232/2012

ΘΕΜΑ 5^ο : Έγκριση 3^{ου} Σταδίου – Οριστική Παραλαβή της σύνθετης μελέτης «Μελέτη κατασκευής γέφυρας στον ποταμό Ενιππέα του επαρχιακού δρόμου Μακρολίβαδο – Φιλιαδώνας». Αναδόχου Σύμπραξης μελετητών : “ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ – ΚΑΤΕΙΝΑ ΣΟΦΙΑ- ΤΣΟΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ- ΠΑΡΘΕΝΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ- ΣΤΡΑΤΑΚΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ- Λ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ε.Ε.»

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα ενέκρινε α) την παράταση της συνολικής προθεσμίας, κατά 275 ημέρες, ήτοι μέχρι την ημερομηνία εγκρίσεως του τελικού σταδίου β) τις μελέτες του τρίτου σταδίου (Οριστική μελέτη οδοποιίας και εφαρμογής, οριστική στατική μελέτη γέφυρας) της σύνθετης μελέτης « Μελέτη κατασκευής γέφυρας στον ποταμό Ενιππέα του επαρχιακού δρόμου Μακρολίβαδο – Φιλιαδώνας» αναδόχου σύμπραξης μελετητών «ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ-ΚΑΤΕΙΝΑ ΣΟΦΙΑ-ΤΣΟΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ- ΠΑΡΘΕΝΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ -ΣΤΡΑΤΑΚΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ- Λ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ε.Ε.» γ) την οριστική παραλαβή του συνόλου εκπόνησης της σύνθετης μελέτης « Μελέτη κατασκευής γέφυρας στον ποταμό Ενιππέα του επαρχιακού δρόμου Μακρολίβαδο – Φιλιαδώνας» αναδόχου σύμπραξης μελετητών «ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ-ΚΑΤΕΙΝΑ ΣΟΦΙΑ-ΤΣΟΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ- ΠΑΡΘΕΝΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ -ΣΤΡΑΤΑΚΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ- Λ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ε.Ε.», με συνολική δαπάνη να προβλέπεται σε 42.089,00 € χωρίς αναθεώρηση και Φ.Π.Α..

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 233/2012

ΘΕΜΑ 6^ο : Έγκριση και παραλαβή της μελέτης του έργου : “Συμπληρωματικές μελέτες λιμένα Στυλίδας”, αναδόχου ΤΡΙΤΩΝ σύμβουλοι μηχανικοί ΕΠΕ.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα ενέκρινε και παρέλαβε την μελέτη του έργου “Συμπληρωματικές μελέτες λιμένα Στυλίδας”, αναδόχου «ΤΡΙΤΩΝ σύμβουλοι μηχανικοί ΕΠΕ» για συνολική δαπάνη αμοιβής μελετητού 29.314,59€ με τον ΦΠΑ.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 234/2012

ΘΕΜΑ 7^ο : Σύσταση Αγροδιατροφικής Σύμπραξης.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας κατά πλειοψηφία ενέκρινε α) την σύσταση με πρωτοβουλία της Περιφέρειας της Αγροδιατροφικής Σύμπραξης β) την διάθεση του ποσού των σαράντα εννέα χιλιάδων ευρώ (49.000 €) για την συμμετοχή της Περιφέρειας στο Μετοχικό Κεφάλαιο της Αγροδιατροφικής Σύμπραξης, μειούμενο αναλογικά σε σχέση με τη συμμετοχή άλλων Νομικών Προσώπων του Δημοσίου, όπως προβλέπεται από τις σχετικές διατάξεις του νόμου και γ) την παραχώρηση ειδικού χώρου από την Περιφέρεια για τη στέγαση της εταιρείας «Αγροδιατροφική Σύμπραξη Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας » καθώς και την γραμματειακή υποστήριξή της.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 235/2012

ΘΕΜΑ 8^ο : Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης πολιτισμικής ανάπτυξης μεταξύ του Δήμου Χαλκιδέων, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Υπ.Πολιτισμού για την εκτέλεση του έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΤΗΡΗΤΕΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ 3^{ΟΥ} Δ.Σ.ΧΑΛΚΙΔΑΣ».

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα α) ενέκρινε το τροποποιημένο σχέδιο της προγραμματικής σύμβασης πολιτισμικής ανάπτυξης μεταξύ του Δήμου Χαλκιδέων, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού για την εκτέλεση του έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΤΗΡΗΤΕΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ 3 ου Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ» προϋπολογισμού 2.000.000,00 € από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, β) εξουσιοδότησε τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Κλ. Περγαντά για την υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης, γ) ενέκρινε των εκπροσώπων (μελών) της κατά το αρθ. 5 Κοινής

Επιτροπής παρακολούθησης για την εκτέλεση της σύμβασης και δ) ακύρωσε την υπ' αριθμ. 74/2012 Απόφασή του.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 236/2012

ΘΕΜΑ 9^ο : Έγκριση 8^{ης} Τροποποίησης Περιφερειακού Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων από Πιστώσεις Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων (Κ.Α.Π.), έτους 2012.(αφορά τις Π.Ε. Ευρυτανίας, Βοιωτίας, Φθιώτιδας, Φωκίδας).

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας κατά πλειοψηφία ενέκρινε την 8^η Τροποποίηση του Περιφερειακού Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων από Πιστώσεις Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων (Κ.Α.Π.), έτους 2012 (αφορά τις Π.Ε. Ευρυτανίας, Βοιωτίας, Φθιώτιδας, Φωκίδας).

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 237/2012

ΘΕΜΑ 10^ο : Έγκριση 5^{ης} Τροποποίησης Περιφερειακού Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων από Πιστώσεις Τόκων, έτους 2012.(αφορά τις Π.Ε. Εύβοιας, Φθιώτιδας).

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την 5^η Τροποποίηση του Περιφερειακού Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων από Πιστώσεις Τόκων, έτους 2012 (αφορά τις Π.Ε. Εύβοιας, Φθιώτιδας).

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 238/2012

ΘΕΜΑ 11^ο : Ένταξη του έργου «Βελτίωση Δρόμου Ν.Ε.Ο.-Μαρτίνο-Λάρυμνα» με προϋπολογισμό 2.276.504,69€ στη Συλλογική Απόφαση ΣΑΕΠ766 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και Διακοπή της Χρηματοδότησης του από τη Συλλογική Απόφαση ΣΑΝΑ 045/8 και τους ΚΑΠ.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας κατά πλειοψηφία, ενέκρινε α) την ένταξη του έργου «Βελτίωση Δρόμου Ν.Ε.Ο.-Μαρτίνο-Λάρυμνα» με προϋπολογισμό 2.276.504,69€ στη Συλλογική Απόφαση ΣΑΕΠ766 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και διακοπή της Χρηματοδότησης του από τη Συλλογική Απόφαση ΣΑΝΑ 045/8 και τους ΚΑΠ., β) την τροποποίηση των οικονομικών στοιχείων έργων της ΣΑΕΠ 766, λόγω της προτεινόμενης εγγραφής του ανωτέρω έργου στη ΣΑΕΠ 766.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 239/2012

ΘΕΜΑ 12^ο : Επιμήκυνση διάρκειας αποπληρωμής χορηγηθέντων δανείων της Π.Ε.Φωκίδας από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την επιμήκυνση κατά οκτώ (8) έτη από την λήξη των δανειακών συμβάσεων των δανείων της Π.Ε. Φωκίδας όπως αυτές ισχύουν σήμερα που έχει συνάψει με το Ταμείο Παρακαταθηκών κ' Δανείων, την περίοδο χάριτος διάρκειας τριών (3) ετών, αρχής γενομένης από 1-1-2013, εντός της οποίας καταβάλλονται μόνο τόκοι, μείωση επιτοκίου κατά την εν λόγω περίοδο χάριτος κατά μισή (0,5) ποσοστιαία μονάδα και την υποβολή της σχετικής αίτησης έως 31/12/2012 προκειμένου να συμπεριληφθεί στις ρυθμίσεις του παραπάνω νόμου.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 240/2012

ΘΕΜΑ 13^ο : Επιμήκυνση διάρκειας αποπληρωμής χορηγηθέντων δανείων της Π.Ε.Βοιωτίας από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την επιμήκυνση κατά οκτώ (8) έτη από την λήξη των δανειακών συμβάσεων των δανείων της Π.Ε. Βοιωτίας όπως αυτές ισχύουν σήμερα που έχει συνάψει με το Ταμείο Παρακαταθηκών κ' Δανείων, την περίοδο χάριτος διάρκειας τριών (3) ετών, αρχής γενομένης από 1-1-2013, εντός της οποίας καταβάλλονται μόνο τόκοι, μείωση επιτοκίου κατά την εν λόγω περίοδο χάριτος κατά μισή (0,5) ποσοστιαία μονάδα και την υποβολή της σχετικής αίτησης έως 31/12/2012 προκειμένου να συμπεριληφθεί στις ρυθμίσεις του παραπάνω νόμου.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 241/2012

ΘΕΜΑ 14^ο : Επιμήκυνση διάρκειας αποπληρωμής χορηγηθέντων δανείων της Π.Ε.Ευρυτανίας από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας κατά πλειοψηφία ενέκρινε την ρύθμιση του Δανείου της Περιφερειακής Ενότητας Ευρυτανίας από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων (με αρ. Λογαριασμού 22/00001/00/01 και αρ. 18.202 ύψους 4.750.654,97€ με έναρξη εξυπηρέτησης την 1-1-2008 και λήξη την 31-12-2017), σύμφωνα με το Ν. 4093/2012 (ΦΕΚ Α 222/12-11-2012) Υποπαράγραφος Γ5 «Ρύθμιση θεμάτων αποπληρωμής δανείων Ο.Τ.Α. Α' και Β' Βαθμού και λοιπών φορέων τους στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων ήτοι :α) να υποβληθεί σχετική αίτηση έως τις 31-12-2012 για δυνατότητα επιμήκυνσης της αποπληρωμής του δανείου και β) να εξεταστεί η δυνατότητα διακανονισμού των ανεξόφλητων οφειλών του Δανείου έως την 1-1-2013, προκειμένου να εξοφληθεί άτοκα εντός του 2013 σε έντεκα (11) ισόποσες δόσεις αρχής γενομένης από 31-1-2013, με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Ταμείου Παρακαταθηκών κατόπιν υποβολής σχετικής αίτησης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 242/2012

ΘΕΜΑ 15^ο : Έγκριση 11^{ης} Τροποποίησης Προϋπολογισμού έτους 2012 Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας κατά πλειοψηφία ενέκρινε την 11^η Τροποποίηση του Προϋπολογισμού έτους 2012 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 243/2012

ΘΕΜΑ 16^ο : Έγκριση Προϋπολογισμού έτους 2013 του Οργανισμού Κωπαΐδας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας κατά πλειοψηφία ενέκρινε τον Γενικό Κωδικοποιημένο Προϋπολογισμό έτους 2013 του ΝΠΔΔ Οργανισμός Κωπαΐδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 244/2012

ΘΕΜΑ 17^ο : Μεταβίβαση επαγγελματικής άδειας λαϊκών αγορών Π.Ε. Φθιώτιδας με αριθμό 38.

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα ενέκρινε την μεταβίβαση της με αριθμό 38 επαγγελματικής άδειας πωλητή Λαϊκών αγορών, με αντικείμενο πώλησης «ΝΕΩΤΕΡΙΣΜΟΙ», του Ιωάννη Σταματελόπουλου του Γεωργίου στην μητέρα του, Στεφανία Σταματελόπουλου του Λιόλιου.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 245/2012

ΘΕΜΑ 18^ο : Μεταβίβαση επαγγελματικής άδειας λαϊκών αγορών Π.Ε. Φθιώτιδας με αριθμό 39.

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα ενέκρινε την μεταβίβαση της με αριθμό 39 επαγγελματικής άδειας Λαϊκών αγορών, με αντικείμενο πώλησης «ΟΠΩΡΟΛΑΧΑΝΙΚΑ», του Ηλία Σταφανίδη του Νικολάου στην κόρη του, Ελένη Στεφανίδου του Ηλία.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 246/2012

ΘΕΜΑ 19^ο : Ψήφισμα για τις ελλείψεις προσωπικού των νοσοκομείων.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας ομόφωνα ενέκρινε το ανωτέρω ψήφισμα.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 247/2012

ΘΕΜΑ 20^ο : Ψήφισμα για την απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου που αναφέρεται στις Διαθεσιμότητες και Απολύσεις υπαλλήλων.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας κατά πλειοψηφία απέρριψε το ανωτέρω ψήφισμα.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 248/2012

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΤΙΜΠΛΑΛΕΞΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ